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А. ЦЕЛ 
 

Групата Сокотаб има фундаментална отговорност пред своите заинтересовани страни за 
постигане на високи стандарти на екологични резултати в подкрепа на устойчивите операции. 

 
Б. ПРАВНО И 

ЕКОЛОГИЧНО 
СЪОТВЕТСТВИЕ 

В съответствие с нашата политика за околната среда, Сокотаб се ангажира с управлението на 
водните ресурси, като проследява своите промишлени дейности и дейности по веригата от 
доставки и си сътрудничи с партньорите по веригата от доставки, за да приложи стратегии, които 
ефективно управляват използването на водните ресурси 

 
В. ПРИНЦИПИ 

 
В рамките на нашите операции, водата се използва за кондициониране на тютюна за 
дългосрочно съхранение, както и е необходима в нашата верига от доставки при отглеждането на 
тютюн и други селскостопански продукти. Разбирането на глобалните рискове и възможности за 
околната среда е от решаващо значение за поддържане на ангажиментите ни към общностите, с 
които работим.  

За Сокотаб използването на водата следва да бъде социално и културно справедливо, екологично 
устойчиво, икономически изгодно и постигнато чрез процес с участието на множество 
заинтересовани страни. Като бизнес, който се ангажира да доставя нашите продукти по 
международно признат и устойчив начин, ние вярваме, че водните ресурси трябва да се 
управляват по ефективен начин, за да продължат да поддържат екосистемите и да поддържат 
обществения и културен баланс.  

В нашата дейност ние се ангажираме да оптимизираме използването на водни ресурси и да 
намерим начини за намаляване на нашето въздействие върху тях. Това включва измерване на 
водните количества, използвани по цялата ни верига от доставки, както и идентифициране на 
възможности за повторно използване и рециклиране на водата. Работим с местните власти и 
други заинтересовани страни по света, за да спазим изискванията за пречистване на водите и 
разширяваме събирането на данни, за да предоставим цялостна картина на въздействието върху 
тях. Също така се ангажираме в осигуряването на достъп до вода за нашите служители и общности 
в нашата верига от доставки, както и в проучване на обществените рискове относно водните 
ресурси, в допълнение към съществуващите на територията на нашите операции.  

Сокотаб се ангажира да идентифицира възможностите за оптимизиране на потреблението на 
вода, да работи със своите доставчици за прилагане на добри селскостопански практики, да 
контролира рисковете относно водите, ползвани за хигиенни цели в нашата верига за доставки и 
да приложи най-добрите практики, като същевременно разпространява публична информация 
за своя напредък относно поетите ангажименти. Ще ангажираме различни заинтересовани 
страни, които да ни подкрепят в постигането на тези цели. 

 
Г. МЕСТНИ 

ОПЕРАЦИИ 
Въз основа на специфичните изисквания, както и на приложимите стандарти на ISO, нашите 
местни екипи ще разработят политики и програми, подходящи за местните условия, ще 
осигуряват необходимите организационни ресурси и обучение на работната сила, с цел да се 
придържат към приложимите закони, Кодекса за поведение на Сокотаб и други политики за 
съответствие, както и настоящата политика за управление на водите. 

 
Д. ПРЕРАЗГЛЕЖДАНЕ Тази политика ще бъде редовно преразглеждана от Съвета на директорите на Сокотаб Франа СА 

и ще бъде изменяна при необходимост. 

 


